



RESPOSTA À PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Sirvo-me da presente para disponibilizar resposta ao questionamento efetuado por determinada empresa, em relação ao Edital do Pregão Presencial nº 74/2.016, que objetiva a registro de preços para aquisição de gêneros alimentícios cárneos, embutidos, laticínios e outros, destinados à Central Municipal de Alimentação Escolar – CMAE - Secretaria de Educação pelo período de 12 meses temos a seguinte resposta:

Pergunta: No Lote n.º 17 e 43, (Filé de Tilápia) na descrição do item está escrito que a embalagem deve ser acondicionados em sacos poliéster laminado com polietileno. A minha embalagem é em sacos plásticos de polietileno atóxico termo soldado. porém não é laminado. Posso participar? há algum problema com relação a isto?

Resposta: Conforme ofício 159/2016-CMAE (doc. anexo). A Empresa pode participar, estando a embalagem de acordo com a legislação vigente não haverá


Tatyane Fernanda Martins
Pregoeira Suplente



DEPTO. da CENTRAL MUNICIPAL de ALIMENTAÇÃO ESCOLAR
EDIFÍCIO "YASSUO YAMANE"

Birigui, 13 de julho de 2016.

Ofício n.º 159/2016/CMAE.

Assunto: Esclarecimento empresa Boa Pesca itens n.º 17 e 43.

Seção de Licitações.

Ilma. Senhora Tatyane Fernanda Matins.

DD. Pregoeira Oficial.

Diante ao solicitado por meio do Ofício n.º 1021/2016 desta Seção de Licitações vimos por meio deste nos manifestar quanto ao pedido de esclarecimento feito pela Sr. Fernando Cezar representante da empresa Boa Pesca a respeito do item Filé de Tilápia procedente do Pregão Registro de Preços n.º 74/2016, esclarecemos o que segue:

- 1) A empresa pode participar, estando a embalagem de acordo com a legislação vigente não haverá problema.

Atenciosamente.

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Departamento da CMAE


Fernando B. Abrahão
Diretor Depto. CMAE

RECEBI: _____ / ____ / 2016

